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Fungoes de Varias Variaveis - Turma A

Prova 1 - 11/07/2018

Resolva TODOS os TRES exercicios abaixo:
1. (2,5) Determine o dominio e a imagem da funcao

r—y

2, y) = ———
senx — seny

Represente graficamente os resultados encontrados. Justifique suas passagens.

2. (2,5) Determine a para que a fungao f(z,y) dada abaixo seja continua em todo o seu
dominio. Justifique a sua resposta.

z2 cos z sin
flz,y) = fyzyy (x,y) # (0,0)
’ a?+2a+1, (2,y) =

3. (2,5) Determinando-se g por meio da formula h = 1/2gt?, achar o erro resultando de

um erro de 1% na medicao de h e t. Para fazer a propagacao de erros de uma funcao
flz,y,2,---), use a formula:

of\? of\? of\>
”?:Waz) 2+ (o) i+ (5) 2+

Resolva UM dos DOIS exercicios abaixo:

4. (2,5) Seja a funcdo z(x,y) = /222 + 3y?. Determine a equagao do plano tangente
ao grafico de z(z,y) em um ponto (xo, Yo, 20) qualquer do gréfico, e determine (caso
existam), os pontos onde o plano tangente sera paralelo ao plano zy. Esboce o gréfico
da fungao para ilustrar os seus resultados, e discuta o plano tangente no ponto (0,0,0).

5. (2,5) O operador Laplaciano é denotado pelo simbolo V2 e é definido em duas dimen-
soes pela sua agao sobre uma fungao f(z,y) da seguinte forma:

0*f  O*f
V()= 55+ 55 -
Or dy
Considere agora que x e y sejam fungoes de p e ¢ dadas pelas equagoes das coordenadas
polares: x = pcos¢,y = psen¢. Use a regra da cadeia e a derivada da fungao
implicita para mostrar que V2 f(p, ¢) pode ser escrito como:

16(6f)+182f
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